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ПУ „ Радост“ Чачак
Булевар Вука Караџића бб
Број: 2/2020-5 ЈНМВ
Датум: 24.01.2020.
На основу члана 63. Став 3. а у вези става 2 и става 1 Закона о јавним набавкама ( Сл.гласник РС, број 124/2012,14/15 и 68/15) и захтева за појашњење у вези са припремањем понуде заинтересованог лица из дописа заведеног код наручиоца по бројем 2/2020-4 ЈНМВ од 22.01.2020., за јавну набавку 2/2020 ЈНМВ СРЕДСТВА ЗА ОДРЖАВАЊЕ ХИГИЈЕНЕ  објављен на Порталу јавних набавки  дана 21.01.2020. , Комисија за јавну набавку доставља појашњење :

Заинтересовано лице је дописом заведеним код Наручиоца под бројем 2/2020-4 ОП од 22.01.2020. поставило следеће питање: 

Питање : 
„U partiji 4. u dodatnim uslovima za određene artikle traži se da stav 1 i 2 podnose tretman u autoklavu. Odnosno mogućnost sterilizacije, obzirom da se traži u KD higijenska kolica sa preciznim dimenzijama smatramo da je ovaj uslov diskriminišući jer vi ne posedujete sterilizator, pogotovo u veličini gde bi mogla stati kolica. Uvidom u ranije ponude po istoj nabavci uvideli smo da je ovaj uslov diskriminišući kako bi se samo jedan ponuđač javio i istom dodelio ugovor, za traženu partiju, a pored iste i dalje, jer evidentno da drugi ponuđači koji poseduju istu opremu nemaju dokaz o sterilizaciji. Takođe smatramo da kolica za higijenu nisu dobro koje zahteva sterilizaciju, već samo rednovno čišćenje, jer nemaju dodir sa hranom ili medicinskim istrumentima.

Stoga molimo da se isti uslov eliminiše i da dozvolite da i ostali ponuđači mogu ponuditi opremu koju ste tražili kako bi bio ispunjen osnovni kriterijum postupka, odnosno konkurentnost.

U slučaju da ostanete pri KD smatramo da imamo puno pravo da se obratimo Republičkoj komisiji po članu 149.zakona o JN("Sl. glasnik RS", br. 124/2012, 14/2015 i 68/2015) sa relevantnim dokazima kako bi zaštitili svoja prava

Комисија наручиоца доставља следећи одговор:

Одговор на питање: 
Додатни услов у виду копије извештаја о третману у аутоклаву није конципиран је на начин да обезбеди третман, у конкретном случају, колица у аутоклаву, те је стога потпуно ирелавантна теза да ли наша установа поседује или не поседује аутоклав.

Чланом 9. Закона о јавним набавкама предвиђена је обавеза за Наручиоца да у поступку јавне набавке прибави добра, услуге или радове одговарајућег квалитета имајући у виду сврху,намену и вредност јавне набавке.

Имајући у виду додатни услов у виду третмана у аутоклаву, исти је уврштен из објективне потребе наручиоца да прибави добра адекватног кавлитета. Како је критеријум квалитет немогуће описати на начин који искњучује субјективност из оцене, Наручилац је морао да, како би прибавио добра жељеног квалитета, уврсти додатни услов који је објективан и реално мерљив, а који при томе са друге стране детерминише квлитет материјала од кога су израђена понуђена добра.  

Како се ради о опреми за коју је потребно издвојити значајна финансијска средства, те како је интенција Наручиоца да набави опрему која ће се користити дужи низ година, квалитет материјала од кога је понуђено добро израђено је од пресудног значаја за период његове експлоатације.
Управо поучени ранијим искуством смо и дефинисали предметни услов на овај начин, стога позивање на ранију конкурсну документацију само иде у прилог свему горе изнетом. 

На основу истраживања тржишта пре објављивања Јавне набавке установили смо и дошли до закључка да више добављача може испунити тражене додатне услове и да је управо због тога испуњен основни критеријум набавке-конкурентност, али то не подразумева аутоматски да могу сви пословни субјекти на тржишту учествовати.
Користећи искуства других установа, њихових конкурсних документација и позитивне праксе из дате области, увидели смо да конкуренција на тржишту постоји, да нисмо једини који захтевају исте или сличне услове и који се труде да хигијенски аспект у пословању подигну на виши ниво..

Из свега горе наведеног наручилац остаје при захетву из конкурсне документације. 
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