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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ/ЗАКОНСКЕ ЗАСТУПНИКЕ ДЕЦЕ О ПОЧЕТКУ РАДНЕ 2020/2021 .ГОДИНЕ

Поштовани родитељи/законски заступници,

Пред нама се налази нова радна година коју ћемо реализовати у посебним условима, а који трају још од 11.маја 2020.године када су отворени вртићи у ограниченом капацитету (долазност деце до 25%).

             На основу вашег изјашњавања и снимања потреба за доласком деце у вртић, од 1.септембра 2020.г. кренуће око 80% деце, од укупно уписане. Разумемо вашу потребу за поласком деце у вртић услед радног ангажовања, али имамо обавезу да вас обавестимо о тренутној ситуацији и условима под којима ће установа радити у периоду док траје ЕПИДЕМИЈА COVID-19. 

            Уколико крену сва деца која су се пријавила за полазак 1. септембра, у једном дану број деце ће се повећати за 55% и важно је да сви будемо укључени у спровођење свих противпандемијских мера.

             Установа није у могућности да организује рад дељењем васпитних група и другачију просторно-временску организацију рада, а која би омогућила да број деце буде мањи, односно до 50% деце у једној васпитној групи. 
Из тог разлога је важно да озбиљно схватите и ОДГОВОРНО СЕ ПОНАШАТЕ  у спровођену свих  Препоручених мера превентивно-здравствене заштите.
             Како свих ових месеци поштујемо, придржавамо се и спроводимо све препоручене противпандемијске мере и активности, неопходно је да наставимо њихову примену и у наредном периоду.

            У прилогу Вам достављамо СМЕРНИЦЕ ЗА РОДИТЕЉЕ, које су значајне за све нас у овом тренутку, посебно за родитеље деце који нису долазила у вртић током протеклих месеци.

           Неопходно је да се сви упознамо и придржавамо наведених смерница, у циљу очувања здравља вашег детета, друге деце, запослених и других корисника.

           Само заједничким одговорним понашањем и доследним примењивањем мера можемо обезбедити услове за безбедан боравак деце и креирати сигурно и здраво окружење.

           Молимо вас да у току дана размотрите Смернице и Препоруке и у складу са могућностима и потребама своје породице васпитачу групе потврдите долазак свог детета за планирани датум поласка, због организације рада установе (број оброка, пријем деце). 
           Хвала на разумевању и сарадњи!

У Прилогу:
             1. Смернице за родитеље 

             2. Препоруке за родитеље – адаптација на вртић

Желимо вам срећну и здраву нову радну годину!!!

                                                                                                              Вера Јовановић
                       директор
